

Lucrarea roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLIV | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 689 | Miercuri 25 martie 1987

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 21 martie, au început lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Plenara a adoptat, în unanimitate, la propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., următoarea ordine de zi:

1. Raport privind realizarea planului național unic de dezvoltare economico-socială a României pe trimestrul I, planului pentru îndeplinirea măsurii în trimestrul II și pe

întregul an 1987, precum și pentru desfășurarea în bune condiții a lucrărilor agricole de primăvară.

2. Raport privind efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului la 31 decembrie 1986 și activitatea politico-organizatorică desfășurată de organele și organizațiile de partid pentru împlinirea hotărârilor și direcțiilor partidului.

3. Raport cu privire la activitatea desfășurată de organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1986 pentru împlinirea poli-

ticii de cadre a partidului.

4. Raport privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în anul 1986.

5. Raport cu privire la activitatea internațională a partidului și statului în 1986 și principalele obiective ale politicii externe în anul 1987.

6. Probleme organizatorice. La lucrările plenarei iau parte, ca invitați, cadre din aparatul de partid și de stat care nu sînt membri ai C.C. al P.C.R.

Lucrările plenarei continuă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe Manuel Dias Loureiro, secretar general al Partidului Social-Democrat din Portugalia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, marți, pe Manuel Dias Loureiro, secretar general al Partidului Social-Democrat din Portugalia, care face o vizită în țara noastră, la invitația C.C. al P.C.R.

În cadrul convorbirii au fost evocate raporturile de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Social-Democrat din Portugalia, exprimându-se dorința de a se acționa pentru dezvoltarea relațiilor între cele două țări, între popoarele României și Portugaliei, pentru amplificarea pe mai departe a conlucrării bilaterale, în folosul ambelor țări, al căuzei păcii și înțelegerii internaționale.

De asemenea, s-a efectuat un schimb de păreri în probleme ale vieții politice mondiale.

În acest cadru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat rolul și răspunderile deosebite ce revin Europei, tuturor statelor europene — indiferent de mărime și orînduire socială sau apartenență la alianțe militare —, în soluționarea problemelor complexe ale vieții internaționale, în asigurarea păcii, în întărirea colaborării și conlucrării dintre toate popoarele lumii.

În timpul convorbirii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că un rol deosebit în împlinirea dezideratelor majore ale omenirii îl are întărirea conlucrării și colaborării dintre partidele comuniste, socialiste, social-democrate, dintre toate forțele progresiste și democratice în lupta pentru triumful idealurilor de pace, democrație, independență și progres social ale tuturor statelor.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit un grup de oameni de afaceri din S.U.A.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, un grup de oameni de afaceri din Statele Unite ale Americii, reprezentînd peste 60 de firme care întrețin relații economice cu țara noastră, condus de Robert Robertson, vicepreședinte al Consiliului economic româno-american, președinte al organizației „Oamenii de afaceri americani pentru comerț internațional”.

În cadrul întîlnirii, în numele oamenilor de afaceri americani, Robert Robertson a mulțumit călduros președintelui Nicolae Ceaușescu pentru întreprinderea acordată, pentru discuțiile deosebit de fructuoase pe care le-a avut

cu reprezentanții guvernului român. De asemenea, vorbitorul a apreciat marile progrese obținute de țara noastră în dezvoltarea sa economică, activitatea intensă pe care o desfășoară președintele României spre binele și prosperitatea poporului român.

A fost exprimată convingerea că, printr-o conlucrare strînsă, prin eforturi comune, perseverente, se va putea intensifica activitatea consacrată dezvoltării relațiilor economice româno-americane, asigurîndu-le un viitor sigur, de largă perspectivă.

În încheierea întîlnirii a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România.

Obiectivul principal, realizarea sarcinilor de plan

Conferința de dare de seamă și alegeri a organizației de partid pe Combinatul de Ingrășăminte chimice Arad, desfășurată recent, a avut loc într-un pronunțat spirit de analiză critică și autocritică, în lumina exigențelor exprimate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 20 februarie a.c. Era firesc să fie așa deoarece rezultatele economice ale combina-

tului chimic, deși într-un real progres de la an la an — așa cum a scos în evidență și darea de seamă prezentată de tovarășul Florian Jula, secretarul comitetului de partid — situație reflectată sintetic de faptul că indicatorul producției marfă a fost realizat în 1986 în proporție de 107 la sută față de 1984, rezultatele economice ale acestor importante unități industriale nu se ridică la nivelul sarcinilor de plan. Cauzele sînt mai multe. Bunăoară, darea de seamă, luările de cuvînt ale delegaților la conferință au scos în evidență o serie de aspecte negative din activitatea de întreținere, exploatare și reparare a utilajelor și instalațiilor, în conducerea proceselor tehnologice, față de care organele și organizațiile de partid nu au manifestat exigența ce se impunea, mai ales că o parte din abaterile de la disciplină au fost săvîrșite de unii membri de partid. Referindu-se în cadrul discuțiilor, la răspunderea ce revine membrilor de partid, tovarășul Gavril Tîru-arăta, că

nu toți conducătorii locurilor de muncă, firește în totalitate membri de partid, fac dovada că sînt primii ce sesizează neregulile, că acționează intransigent pentru eliminarea acestora și fac totul pentru îndeplinirea sarcinilor.

Pornind de la această idee, a răspunseri celor aproape o mie de comunisti din combinat pentru realizarea sarcini-

Conferințe pentru dări de seamă și alegeri în organizațiile de partid

lor economice, tovarășii Teodor Vancu, Ioan Hornoi, Ioan Trancău și Dumitru Danescu, secretari ai comitetelor de

partid pe secții, au subliniat necesitatea ca fiecare comunist să fie un exemplu la locul său de muncă, iar organizațiile de partid să militeze susținut pentru o muncă responsabilă, în care nu au ce căuta superficialitatea, reparațiile de slabă calitate, indisciplina tehnologică și risipa.

Referitor la consumurile specifice, un alt capitol al nerealizării combinatului, alături de nerealizarea producției fizice și a exportului, conferința a scos în evidență necesitatea ca la fiecare fabrică tehnologică să se producă o cotitură radicală în privința reducerii consumurilor specifice de materii prime, materiale, combustibili și energie, accentuînd că nu se poate cheltui oricît, că trebuie să existe o contabilizare exactă a consumurilor, pentru a se preveni risipa, depășirea cheltuielilor de producție.

SABIN BODEA, subredacția Combinatului chimic

(Cont. în pag. 8 III-a)



Întreprinderea „Libertatea”. Silvia Virvarii, din atelierul pregătit-cusut este una dintre fruntașele întreprinderii socialiste.

IN ZIARUL DE AJAZI

Stațiunile balneoclimaterice, surse de sănătate • În compania cîntecului și jocului popular • Informația pentru toți • România — Albania în preliminariile Campionatului european

TELEX • TELEX

• O mare demonstrație antirăzboinică a fost organizată de militanții pentru pace din Andaluzia. Ei au cerut lichidarea bazelor militare americane din Spania, încetarea cursei înarmărilor. Într-o declarație da-

ta publicității se cere denunțarea acordului cu privire la bazele americane de pe teritoriul Spaniei.

• În perimetrul taberelor de refugiați palestinieni din Liban s-a menținut încor-

darea și marți. Surse ale poliției libaneze, citate de agenția MEN, au declarat că în zona taberei Shtatila din sudul capitalei libaneze au avut loc ciocniri intermitente. De asemenea, tabăra Bourj El-Barajneh a fost supusă unor tiruri de artilerie.

La ordinea zilei, pe ogoare

Campania agricolă de primăvară — în timp scurt și de calitate

- De cum vremea se ameliorează, toate forțele la pregătirea teren și semănat
- Se impune o organizare desăvîrșită pentru folosirea la maximum a timpului de lucru
- Toate utilajele — prezente în tabere de cîmp
- Pretutindeni să se acționeze cu agregate complexe și cuplaje de mașini, respectîndu-se normele tehnologice.

Se știe, primăvara este de regulă capricioasă, zilele frumoase alterînd cu cele ploioase, așa încît oamenii muncii din agricultură au datoria să folosească fiecare oră bună de lucru. Cu atît mai mult în actuala primăvară, cînd iarna prelungindu-se a întîrziat începerea și desfășurarea lucrărilor. De aceea, în spiritul sarcinilor subliniate la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. este necesar să fie mobilizate toate forțele pentru recuperarea grabnică a restanțelor în vederea încadrării însămînțărilor în perioada optimă stabilită pentru fiecare cultură. În județul nostru, în prima epocă trebuie să se însămînțeze 60.000 ha, iar în a doua epocă, aproape 170.000 ha ceea ce impune să se realizeze zilnic o viteză de lucru la semănat de peste 3.000 ha, respectîndu-se tehnologiile de lucru și calitatea lucrărilor. Pentru desfășurarea vitezei zilnice de lucru este necesar să se utilizeze agregate complexe de mașini pentru scur-

tarea campaniei și reducerea consumului de combustibil. Astfel, la pregătirea terenului, specialiștii de la Direcția agricolă recomandă să se folosească bara metalică de 6 m lățime în cuplaj cu grapa cu colți, unelte care dau bune rezultate, așa cum rezultă din rodnicia experiență a mecanizatorilor din unitățile de pe raza consiliului agroindustrial Pecica, cei care au obținut producții record la cultura porumbului anul trecut. De acum toate utilajele ce vor fi folosite în campanie trebuie scoase în tabere de cîmp pentru a fi în imediata apropiere a locului de muncă pentru a intra de îndată ce timpul permite la executarea lucrărilor.

Deși timpul semănatului a sosit, se constată că mai sînt unele unități care nu se găsesc încă în posesia sîmînțelor necesare. Așa, de pildă, la în de ulei nu au ridicat sîmînțele respective cooperativele agricole din Taut, Ușusău și alttele; la soia, coo-

(Cont. în pag. 8 III-a)

